
1. Ergänzen Sie. 

Beispiel: rot – Auto: das rote Auto

a. gelb – Blumenvase: ......................................................

b. blau – Meer: ......................................................

c. alt – Fahrräder: ......................................................

d. süß – Pudding: ...................................................... Punkte (max. 8) ____

2. Ergänzen Sie. 

Beispiel: rot – Auto: ein rotes Auto

a. hell – Stern: ......................................................

b. schwarz – Schuhe: ......................................................

c. dick – Schwein: ......................................................

d. grün – Bluse: ...................................................... Punkte (max. 8) ____

3. Ergänzen Sie. 

a. Die alt.......... Schuhe sind bequem...........
b. Die Stadt ist alt........... Ich mag alt.......... Häuser.
c. Der blau.......... Hut steht dir gut. Ein braun.......... Hut steht dir noch besser.
d. Gabi und Klaus sind verheiratet........... Das verheiratet.......... Paar lebt in Wien.
e. Das rot.......... Auto sieht interessant.......... aus.
f. Bequem.......... Sessel sind teuer........... Punkte (max. 12) ____

4. Was passt nicht?

a. Kuss | Lippen | Wangen | Pferd
b. Brücke | Fluss | Koffer | Wasser
c. Beschreibung | Hut | Strümpfe | Pullover
d. Pudding | süß | Geschmack | bequem
e. rund | gelb | braun | grau
f. dick | rund | dünn | violett Punkte (max. 6) ____

Punkte gesamt (max. 34) ____

Name: ...............................................................................................................
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1. Ergänzen Sie. 

Beispiel: rot – Auto: das rote Auto

a. gelb – Blumenvase: die gelbe Blumenvase
b. blau – Meer: das blaue Meer
c. alt – Fahrräder: die alten Fahrräder
d. süß – Pudding: der süße Pudding

2. Ergänzen Sie. 

Beispiel: rot – Auto: ein rotes Auto

a. hell – Stern: ein heller Stern
b. schwarz – Schuhe: schwarze Schuhe
c. dick – Schwein: ein dickes Schwein
d. grün – Bluse: eine grüne Bluse

3. Ergänzen Sie. 

a. Die alten Schuhe sind bequem(–).
b. Die Stadt ist alt(–).. Ich mag alte Häuser.
c. Der blaue Hut steht dir gut. Ein brauner Hut steht dir noch besser.
d. Gabi und Klaus sind verheiratet(–). Das verheiratete Paar lebt in Wien.
e. Das rote Auto sieht interessant(–) aus.
f. Bequeme Sessel sind teuer(–).

4. Was passt nicht?

a. Kuss | Lippen | Wangen | Pferd
b. Brücke | Fluss | Koffer | Wasser
c. Beschreibung | Hut | Strümpfe | Pullover
d. Pudding | süß | Geschmack | bequem
e. rund | gelb | braun | grau
f. dick | rund | dünn | violett
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